

湖北省武穴市整改教育局“超编”“吃空饷”问题：

无编制者一律不调动

□新华社武汉7月10日专电(记者皮曙初)

湖北省武穴市针对舆论关注的教育局“超编”和“吃空饷”问题，近日采取措施进行整改，要求对市教育局一次性退二线的31人，根据不同情况安排合适岗位；对教育局从二级单位调入机关的9人，全部退回原单位工作。

连日来，武穴市教育局机关及

直属二级单位严重超编和50岁以上的干部全部退二线“吃空饷”的问题，引起社会广泛关注。据武穴市反馈的初步调查结果，市教育局超编现象确实存在，教育局在机关核定的编制之外，使用二级事业单位人员，是一种严重的“混编混岗”。

针对调查情况，武穴市要求，对教育局机关干部的任用问题，由市委组织部牵头，人社局、编办

参与，对已任命干部的职数、身份和任用程序进行认真审核清查。市教育局对这次事件负有不可推卸的责任，决定在全市进行通报批评。

同时，武穴市加强编制和人事管理，对全市行政机关、事业单位、参公管理单位干部的编制、职数和任用工作进行一次清查，没有编制的一律不调动，没有职数的一律不任用，并坚决杜绝“吃空饷”现象。

“小裸鲤”有福气
“母亲湖”享乐趣

百万尾裸鲤鱼苗通过
人工放流游向青海湖

□新华社西宁7月10日电

为有效保护青海湖裸鲤资源，青海省9日在青海湖入湖河流之一的沙柳河畔举行了“观鱼放生暨裸鲤人工增殖放流”活动，100多万尾鱼苗通过人工放流游向青海湖。据悉，近10年来，已有6900万尾裸鲤鱼苗通过人工放流回归“母亲湖”怀抱。

青海湖裸鲤俗称湟鱼，是青海湖中的珍贵鱼种，由于过度捕捞和环境变化等因素，裸鲤资源量一度急剧减少。



健康家庭 传递幸福

7月11日，第23个世界人口日，国家人口计生委将中国的主题确定为“让家庭健康、和谐”，愿天下所有的家庭幸福和谐。

图为2012年1月25日，84岁的周柏川和孙孙孙女在上海老字号王开照相馆拍“龙年全家福”。

(新华社发)

65915088

地址：洛阳新区牡丹大道1号（红星美凯龙）
网址：www.lyredstar.com



“UFO”现身
游客拍摄地为
黑龙江省凤凰山

□据《哈尔滨日报》

8日15时42分，在黑龙江省山河屯林业局境内的凤凰山风景区“空中花园”观景台游览照相的游客李慧，自称无意中发现低空处出现“发光不明飞行物体”(如图)，“被吓着了”。当时正为她照相的景区照相师吴春燕恰好拍到了这一“景观”。据称，此物体只出现很短时间，随即消失。

重庆母亲“被精神病”案 不孝儿被判赔9万余元

□新华社重庆7月10日专电(记者朱薇)

一家人生活在一起难免产生矛盾，但仅仅因为家庭琐事纠纷就怀疑自己亲生母亲有精神病，并强行将母亲送进精神病院的却不多见。近日，重庆市第一中级人民法院

审理了一起因儿子强送母亲去精神病院引发的健康权纠纷案件，不孝儿子被判处赔偿母亲9万余元。

法院审理后认为，唐友在没有充分证据的情况下，强行将其母陈素华送至精神病院检查，在此过程中造成陈素华受伤，应当对陈素华的损害后果承担法律责任。

山西朔州发生民房坍塌事故 致8死4伤

□新华社太原7月10日电

10日上午，山西省朔州市朔城区发生民房坍塌事故，已致8人死亡，另有4人受伤。

发生在朔城区贾庄乡西辛庄

村的这起事故，是村民李元在旧宅基地建房时发生了意外坍塌，初步确认当时有12名工人被压。

据了解，该房屋主体工程于今年5月底完工，从7月8日开始室内抹灰。

错过一天 再等一年